
























13



14

Ersatzteilliste
Spare parts list

Pos. Bestell Nr. Benennung Description
Order no.

1 43062.50.01 Pantograph Pantograph
2 43050.50.02 Dachleitung Roof wire
3 43050.50.03 Schraube Screw
4 43062.50.04 Abdeckung Cover
5 43062.50.05 Abdeckung Cover
6 43062.50.06 Halter f. Phantogr. Holder f. pantogr.
7 43050.50.07 Pfeife Pipe
8 43062.50.08 Dachaufsatz Roof
9 43062.50.09 Gehäuse kpl. Body cpl.
10 43050.50.10 Fenstereinsatz vorne Window front
11 43050.50.11 Lichtleiter Light bar
12 43050.50.12 Lampe Lamp
13 43062.50.13 Sandbehälter li. Sand box le.
14 43062.50.14 Sandbehälter re. Sand box ri.
15 43050.50.15 Sandrohr li. Sandpipe le.
16 43050.50.16 Sandrohr re. Sandpipe ri.
17 43050.50.17 Leiter Ladder
18 43050.50.83 Hebewinde Winch
19 43050.50.18 Luftkessel Airtank
20 43050.50.19 Griffstange Handrail
21 43050.50.20 Fenstereinsatz Window
22 43050.50.21 Puffer li. Buffer le.
23 43050.50.22 Puffer re. Buffer ri.
24 43050.50.23 Platine m. LED PCB w. LED
25 43050.50.24 Abdeckung Cover
26 43050.50.25 Führerstand Drivers cabin
27 43050.50.26 Schraube Screw
28 43050.50.27 Lagerstein Bearing
29 43050.50.28 Kardan Cardan
30 43050.50.29 Motor kpl. mit Halterung Motor cpl. w. holder
31 43050.50.30 Schraube f. Motor Screw f. motor
32 43050.50.31 Halter f. Drehgestell Holder f . bogie
33 43050.50.32 Schnecke kpl. Worm gear cpl.
34 43050.50.33 Schraube Gehäuse Screw body
35 9952.50.03 Kupplung Coupler
36 43050.50.34 Kupplungsdeichsel Coupler pocket
37 43050.50.35 Feder Spring
38 43050.50.36 Drehgestellblende Bogie frame
39 43050.50.37 Schienenräumer li. Track cleaner le.
40 43050.50.38 Schienenräumer re. Track cleaner ri.
41 43050.50.39 Schienenräumerverbindung Track cleaner
42 43050.50.40 Sandfallrohr vorne li. Sandpipe front le.
43 43050.50.41 Sandfallrohr vorne re. Sandpipe front ri.
44 43050.50.42 Sandfallrohr mitte li. Sandpipe middle le.
45 43050.50.43 Sandfallrohr mitte re. Sandpipe middle ri.
46 43050.50.44 Bremszylinder li. Brake cylinder le.
47 43050.50.45 Bremszylinder re. Brake cylinder ri.
48 43050.50.46 Getriebegehäuse Gearbox
49 43050.50.47 Zahnrad f. Schnecke Gear f. worm
50 43050.50.48 Zahnradwelle Gear shaft
51 43050.50.49 Zahnrad 1 Gear 1
52 43050.50.50 Zahnrad 2 Gear 2
53 43062.50.51 Radsatz DC Wheelset DC

43063.50.51 Radsatz AC Wheelset AC
54 43050.50.52 Getriebeabdeckung ohne Gearbox cover without

Schleifer pic up shoe
43051.50.52 Getriebeabdeckung für Gearbox cover for

Schleifer pic up shoe
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55 43050.50.52 Getriebeabdeckung ohne Gearbox cover without
Schleifer pic up shoe

56 43050.50.54 Schraube f. Getriebeabdeck. Screw f. gearbox cover
57 2225 Schleifer AC Pic up shoe AC
58 43050.50.33 Schraube f. Schleifer Screw f. pic up shoe
59 43050.50.56 Platine PCB
60 0250.55.83 Kabelschuh Cabellug
61 43050.50.84 Halterung f. Lautsprecher Holder f. speaker
62 9750.51.91 Lautsprecher Speaker
63 43050.50.85 Schallkapsel                      Sound cap
64 43050.50.04 Schraube Screw
65 43050.50.57 Abdeckung Cover
66 43050.50.58 Schraube Screw
67 43050.50.59 Platine 1  f. Stirnlampe PCB 1    f. top light
68 43050.50.60 Platine 2  f. Stirnlampe PCB 2    f. top light
69 9750.50.80 Decoder Decoder

9750.50.82 Sound Decoder Sound decoder
9750.51.91 Lautsprecher, Ø 20 mm Speaker, dia. 20 mm

70 43050.50.61 Lichtleiter Stirnlampe Light bar top light
71 43050.50.62 Zurüstbeutel Add on part
76 43062.50.63 Radsatz Wheelset w. traction

mit Haftreifennut DC tire DC
43063.50.63 Radsatz Wheelset w. traction

mit Haftreifennut AC tire AC
77 43050.50.64 Haftreifen Traction tire
78 43050.50.65 Bremseinrichtung Brake block unit
79 43050.50.66 Chassis kpl. Chassis cpl.
80 43050.50.67 Strebe Strives
81 43050.50.68 Querstrebe Tie bar
82 43050.50.69 Querstrebe Tie bar
83 43050.50.70 Isolator Isolator
84 43062.50.71 Abdeckung Cover
85 43062.50.72 Halter für Pantograph Holder for pantograph
86 43062.50.73 Feder für Pantograph Spring for pantograph
87 43050.50.81 Schraube für Platine Screw for PCB
88 43050.50.82 Blindstecker Dummy plug
89 43062.50.74 Drehgestell kpl. DC Bogie cpl. DC
90 43063.50.74 Drehgestell kpl. AC Bogie cpl. AC
91 43062.50.78 Drehgestell kpl. DC Bogie cpl. DC
92 43063.50.78 Drehgestell kpl. AC Bogie cpl. AC

* Bauteil wird nur bei Gleichstromausführung verwendet
** Bauteil wird nur bei Wechselstromausführung verwendet
* Part is only used for the DC version
** Part is only used for the AC version

Pos. Bestell Nr. Benennung Description
Order no.
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Wichtiger Hinweis!
Bei der Bestellung von Ersatzteilen muss die Bestell-Nr. und die
Benennung angegeben werden. Ist dies nicht der Fall, kann die
Bestellung nicht bearbeitet werden.

Bestellbeispiel:
Position (26), Führerstand = 43050.50.25, Führerstand

Important notice!
When ordering spare parts you must always state the order number
and give the description. If you do not do this, the order cannot
be processed.

Order example:
Position (26), Drivers cabin = 43050.50.25, Drivers cabin

Bestellung Digital-Sounddecoder
Bei der Bestellung des Digital-Sounddecoders geben Sie bitte
zusätzlich zur Ersatzteil-Bestell-Nr. die Benennung und die Bestell-Nr.
der entsprechenden Lok-Ausführung an. Nur so kann die richtige
Funktionstastenbelegung für den Sound werksseitig vorprogrammiert
werden.
Beispiel:
Position (69), Digital-Sounddecoder für E73 (Bestell-Nr. 43062) =
9750.50.82, Digital-Sounddecoder für Lok-Ausführung Diesellok BR
E73-H0.

Order Digital sound decoder
With the order of the digital sound decoder you give please in
addition to the spare part order no. the naming and theorder no. of
the suitable locomotive implementation in. Only so the right function
key allocation can be programmed for the sound.

Order example:
Position (69), Digital sound decoder for loco model E73 (Order no.
43062) = 9750.50.82, Digital-Sounddecoder for loco model BR E73
(Order no. 43062)

Funktionstastenbelegung für Soundmodelle
Function keys for Soundmodels
F0 Licht AN/AUS Light ON/OFF
F1 Fahrgeräusch Sound ON/OFF
F2 Pfeife Airhorn
F2 Glocke Bell
F3 Kuppelgeräusch Coupler
F4 Schaffnerpfiff Conductor's signal
F5 Rangiergang Shunting mode
F6 Sanden Sanding
F7 Pantographensound Pantographsound
F8 Pfeife kurz Airhorn short
F9 Ventilator Ventilator sound
F10 Kompressor Compressor sound
F11 Rangierlicht Shunting light


